[ATAS] BEEBBREI10% XLYPTIR—UIEVET,
7N A EAREHREAL
20215108 B P DHREEOEHSE

2021%9H1H

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2021 F9AKYHE) ITEDE KER S BEERNEILETCHEEET,

- R BEREEDEE (AW RS

D HETHYERER 34350 (FH/t) (A LY)
@ EEFHEEHMERE 80,390 (F/t)

[RIEF RS D EERHL]

th B EEE MRS (CP) 2021488  660.0 ($/t) 2021498 AEL—K(TTS) 11085 (/%)
20214698 665.0 ($/t) 2021598 KEEMREE 10500 ($/t)
27 A 6625 ($/t) 2021498 L EE 6,300 (F/t)

K E E EEHEE (MB) 2021488  577.0 ($/t)
XPHRERMZ7E RKEERHEIZFNTEEWN:LET

FEETHYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) xTTS x 0.30 + #EEE

XJGE HERIL—F

= 6625 x 11085 x 07+ ( 5770 + 10500 ) x 11085 x 03+ 6,300
= 80,390 (Fi/t)

- EHERESEOEE ,

FRAHR ZBZE (100 RFEEIVIET) = RIRFHREMEE — EEFHREEE

SADRMMIEESHEE = 80390 — 34350 = 46040 — 46,000 F

REHEEMAREDETE
REHERZESHZE100MHICDERERSEBEMEE 1L A A—FIL (M) HT=Y0. 210MHAZEN-LET,

0.21 _x 46000 x 110% = 1062600 = 106.26 M
700
CAABBMPNEDETE

HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

HIPUALRAEREOR SR (HE 2 TRART)

Hrjp I\ ATEERA
BANER EAXHEM) REHGHEA) | AEsits S s
AE 00~80m 809.86 341.81 448.07
BE 8.1~300m 1,067.00 309.67 41593
CEt 30.1milE 2147.75 273.64 379.90




[$A%] HEHRE10%
7N A EAREHREAL
2021118 B DARHEEOEMNLE

2021410A1H

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2021 F9AKYHE) ITEDE KER S BEERNEILETCHEEET,

- R BEREEDEE (AW RS

D HETHYERER 34350 (FH/t) (A LY)
Q@ EEFHEFEHM@EE 89,150 (A/t)

[RIEF RS D EERHL]

R EEEEMERS (CP) 2021498  665.0 ($/t) 20214108 AEL—KM(TTS) 11117 (A/$)
202146108 800.0 ($/t) 202145108 KEEYRZEE 10500 ($/1)
27 AFYy 7325 ($/t) 20215108 EEEE 6200 (F/t)

K E E EEHEE (MB) 2021898 673.0 ($/t)
XPHRERMZ7E RKEERHEIZFNTEEWN:LET

FEETHYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) xTTS x 0.30 + #EEE

XJGE HERIL—F

= 7325 x 11117 x 07+ ( 6730 + 10500 ) x 11117 x 03+ 6,200
= 89,150 (H/t)
. FRMERESEOEE )
[REHMEEZEEHZE (100ARFELIVIET) = EETFHEFMEE — EEFHEREMEE
SHAOR¥OIRETEIZE = 89,150 — 34350 = 54800 — 54,800 H

REHEEMAREDETE
REHERZESHZE100MHICDERERSEBEMEE 1L A A—FIL (M) HT=Y0. 210MHAZEN-LET,

0.21 X 54800 x 110% = 1265880 = 12658 M
1700
EBEAHEDETE

HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

HIPUALRAEREOR SR (HE 2 TRART)

Hrjp I\ ATEERA
BANER EAXHEM) REHGHEA) | AEsits S s
AE 00~80m 809.86 341.81 468.39
BE 8.1~300m 1,067.00 309.67 436.25
CEt 30.1mLlE 2147.75 273.64 400.22




[RA#] HERE10%
7N A EAREHREAL
2021128 BT DARAHEEOEHMNLE

2021411A1H

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2021 F9AKYHE) ITEDE KER S BEERNEILETCHEEET,

- FEHBERBEEOEEICAVD R

D EEEHFEFER 34350 (A/t)  ({HEEH92KY)
@ EEEYERMER 102,870 (F/t)

[RIEF RSO EERHL]

th B EE B IR (CP) 202148108 800.0 ($/t) 2021118 AEL—NTTS) 11411 (H/$)
20215118 8700 ($/t) 202111 B KEEMRZEE 10500 ($/t)
27 AFHy 8350 ($/t) 021118 EEEE 6,800 (M/t)

*[E FEEEHEE (MB) 20214108 753.0 ($/t)
XPHERMZ7E RKEERHEIBFNTEEWNLET

XJGE HERIL—F

EETYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) x TTS x 0.30 + &% EE

= 8350 x 11411 x 07+ ( 7530 + 10500 ) x 11411 x 03+ 6,800
= 102,870 (H/t)
. FRMERESEOETE )
[REHMEEZEEHZE (100ARFELIVIET) = EETFHEFMEE — EETHEEMEE
SAOR¥MOIRETEIZE = 102870 — 34350 = 68520 — 68,500 M

REHEEMAREOETE
REHERZESHZE 100 DERERSEBEMEE 1L A A—ML (M) HT=Y0. 210MHAZE-LET,

0.21 _x 68500 X 110% = 1582350 = 15823 9
700
CRABRBEMANEDHETE

HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEFELTRHEEHYEE A,

 HIPUALRAEREOR SR (HE 2 TRART)

Hrjp I\ ATEERA
BANER EAXHEM) AEHGHEA) | AEsitsuS s
AE 00~80m 809.86 341.81 500.04
BE 8.1~300m 1,067.00 309.67 467.90
CEt 30.1milE 2147.75 273.64 431.87




